

Новости

Спорт и досуг

31.12.2025

Студенты БГУИР стали бронзовыми призёрами Белорусской студенческой лиги по киберспорту

Команда Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники «BSUIR TeaM» завоевала бронзовые награды в дисциплине Counter-Strike 2 на седьмом сезоне Белорусской студенческой лиги по киберспорту (BESL).

Участие в турнире принимали более 100 команд, из которых только 8 вышли в финал. В число финалистов вошла и команда БГУИР «BSUIR TeaM». Наши киберспортсмены продемонстрировали высокий уровень игры, командную сплочённость и мастерство, достойно представив университет в напряжённых матчах с сильнейшими студенческими командами со всей страны. Ребята показали не только высокие тактические умения, но и серьёзную выдержку, состоящую из точных решений и мгновенной реакции.

В результате упорной борьбы команда БГУИР в составе **Ярослава Павленка, Егора Каленика, Ростислава Круковского, Артёма Гречишкина и Ивана Зиневича** заняла победное третье место!



Поздравляем команду с успешным выступлением и желаем новых побед на киберспортивной арене!

Подготовлено пресс-службой
Фото организаторов мероприятия